

地盤工学・実務シリーズ9 NATMにおける予測と実際
正誤表（2011年12月現在）

平成11年11月25日発行の初版には下記のような誤りがありましたので、
訂正してお詫び申し上げます。

位置	誤	正
p.100の下から1行目	中野良記	仲野良紀